

FACULDADE DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS
EDITAL FFLCH/FLH nº 011/2024

RETIFICAÇÃO

Na publicação do D.O.E. de 28/12/2023, referente à abertura de inscrições do concurso público para títulos e provas visando o provimento de 01(um) cargo de Professor Doutor no Departamento de História, área de História Indígena, onde se lê: estarão abertas, pelo prazo de 50 (cinquenta) dias com início às 08 horas (horário de Brasília) do dia 08/01/2024 e término às 17 horas (horário de Brasília) do dia 26/02/2024, as inscrições ao concurso público”, leia-se: **“estarão abertas, pelo prazo de 64 (sessenta e quatro) dias com início às 08 horas (horário de Brasília) do dia 08/01/2024 e término às 17 horas (horário de Brasília) do dia 11/03/2024, as inscrições ao concurso público”**